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ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ Η ΤΡΙΜΕΡΗΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 

 ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ.  

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ  ΤΗΝ 

ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗ  

ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΜΑΣ 

∆ΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ 

 
Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,  

Χθες ολοκληρώθηκε η τριμερής διαδικασία στο Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών 

Ασφαλίσεων, την οποία προκάλεσε ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. εξαιτίας των καταστρατηγήσεων του 

Κανονισμού Εργασίας με τοποθετήσεις ή αναθέσεις καθηκόντων σε θέσεις ευθύνης ειδικών 

συνεργατών.  

Στην τριμερή, το Προεδρείο του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. αντέκρουσε τις δηλώσεις της  ∆ιοίκησης και 

διαπιστώθηκε η παραβίαση του Κανονισμού Εργασίας, δικαιώνοντας τον Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. 

Ακολούθησε δήλωση του Γενικού Γραμματέα του Υπουργείου, ενώπιον του οποίου έγινε η 

διαδικασία, για την αναγκαιότητα  εφαρμογής των συμβατικών υποχρεώσεων της Τράπεζας και 

σύστασή του για την αυστηρή τήρηση του Κανονισμού Εργασίας. 

Συμφωνήθηκε να υπάρξει χρονικό διάστημα για μια ύστατη προσπάθεια συνεννόησης 

του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. με τη ∆ιοίκηση, προκειμένου να γίνουν συγκεκριμένες ενέργειες επίλυσης των 

ζητημάτων νομιμότητας.  

Το Προεδρείο του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. τόνισε με κατηγορηματικό τρόπο ότι πρέπει να υπάρξουν 

άμεσα δείγματα της βούλησης από την Τράπεζα για την τήρηση και προστασία των 

κανονιστικών ρυθμίσεων και των δικαιωμάτων των εργαζομένων. Σε διαφορετική περίπτωση, 

ακολουθούν οι νόμιμες διαδικασίες με στόχο την επιβολή κυρώσεων στην Τράπεζα.                           

 Ήδη ζητήσαμε συνάντηση με τον ∆ιευθύνοντα Σύμβουλο προκειμένου η ∆ιοίκηση να 

επανεξετάσει τη στάση της και να πάρει άμεσα πρωτοβουλίες, που θα συμβάλουν θετικά προς 

αυτήν την κατεύθυνση.  
 



Συνάδελφοι,  

Ο συνολικός αγώνας του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. για μια Εθνική Τράπεζα που θα 

αναπτύσσεται σεβόμενη πλήρως τα δικαιώματα των εργαζομένων, συνεχίζεται. 

Ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. και οι εργαζόμενοι θα δώσουμε τη μάχη σε όλα τα επίπεδα, 

αποκρούοντας τις επιθέσεις που δεχόμαστε στα εργασιακά και ασφαλιστικά μας 

δικαιώματα. 

 

 

 

               Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

                Για το ∆ιοικητικό Συμβούλιο 

 


